

陵县一野外被弃几十头死猪

相关部门已对其进行无害化填埋



陵县畜牧部门调来挖掘机对死猪进行深埋处理。 本报记者 马志勇 摄

本报2月23日讯(记者 孙婷婷) 近日,在陵县小赵庄村、马庄村以及后王村三村交界处,有村民发现几十头死猪“躺在”河沟内,他们担心随着气温上升尸体腐烂发臭,造成病毒传染。23日下午3时许,陵县畜牧兽医站的工作人员对死猪进行填埋无害化处理。

23日,记者在小赵庄村村北200余米的河沟内看到,在

枯草丛中,数十头死猪被丢弃至此。围观村民介绍,该处死猪均为乳猪,大约刚出生一个月,体重20斤左右。除了在小赵村北侧发现丢弃死猪之外,在后王村东侧的河沟内,还有两处死猪丢弃点,其中包括一头成年猪。

小赵村村村民常先生说,四天前,他早晨遛弯时发现,在村北侧北外环路旁的河沟内有一些死猪。“不知道是什

么时候被丢弃到这里的,因为近期天比较冷,死猪还没有腐烂发臭。”常先生说。

“没有注意是谁将死猪丢到这里,天气越来越暖和,尸体如果腐烂发臭,万一病毒传染了怎么办?”围观村民介绍,并不曾听说附近村有养殖场,以前也从未发生过丢弃大批量死猪的情况。

下午3时30分许,陵县畜牧兽医站的工作人员对死猪

进行填埋处理。“三处加起来,大约有七八十头死猪。”对于猪的死因,陵县畜牧兽医站工作人员介绍,没有做检测并不清楚,近期检测到的病毒有流行性腹泻病毒。“猜测是附近养猪场丢弃,也不排除猪贩子运输途中丢弃的可能。”至于丢弃原因,公安部门已到现场进行勘查,随后将对死猪来源进行调查。

小孩玩火触发楼道报警器

居民以为失火了匆匆往外跑

本报2月23日讯(记者 陈兰兰 贺莹莹) 22日上午10时左右,在解放南大道联兴·星河湾小区,4号楼一单元楼道内的消防报警器突然响起,持续了20分钟左右,小区居民选择报警。消防赶来后,经检查,原是小区内一小孩玩火造成的闹剧。

“上午正在家里看电视,突然听到楼道里传来了报警器的声音,女儿3岁的孩子还吓得直哭。”住在4号楼一单元的王先生说,正值周六,单元内的不少人都在家,当时整个楼道都乱成了一团,看见保安和物业拿着灭火器往15楼跑去。期间有邻居用手机报了

警。住在5楼的王女士说,当时也不知道怎么回事,听到楼道里有很多人高声喊,着火了,就急匆匆地往外赶。

“根据报警器判断,楼道内的很多人赶到15楼中户,没有发现任何明火,只有孩子烧纸的灰烬还在。”星河湾的保安说,原来是小孩在家中点

火冒烟,导致楼道内的报警器响了起来,后来保安和物业对惊慌失措的邻居进行安抚,楼道内的邻居心情才有所平复,整个过程持续了40分钟的时间。

接到报警后消防队员立即赶赴现场,对小区内情况进行查看,确认小区已无大碍后返回。

齐河农商银行开展党的群众路线教育活动

在党的群众路线教育实践活动中,齐河农商行以“服务基层群体”为活动载体,组织党员干部服务三农、造福大众。一季度通过召开政银企业务洽谈会,确定38家信誉良好中小微企业作为扶持对象,给予全流程VIP服务。选取经常有资金往来的个体工商户,农

村务工人员、企业作为帮扶重点,主动上门实现需求对接。选取市场、社区、村庄有营业执照的个体工商户,为其安装传统POS或电话POS,稳步推进对小微企业、住房按揭、民生工程的支持,通过创新“一贷通”等信贷品种,给予客户满意的优惠利率。(张河山 高茜)

夏津联社召开政社企座谈会

12月28日下午,夏津联社在城棗路会议室召开政社企座谈会,县金融办、中小企业局、联社班子成员以及来自全县的14家龙头企业参加了座谈会。会上金融办、中小企业局对夏津联社各项工作给予充分肯定,并对夏津联社下一步发展提出了两点建议;

联社理事长表明了支持中小企业发展的决心和信心,各企业负责人踊跃发言,对夏津联社信贷业务、结算业务进行了咨询,并提出了建议。此次会议进一步增强与企业之间的沟通交流,强化了政银企关系维护,为夏津联社2014年发展奠定了基础。(张涛)

夏津联社召开2014年度工作会议

近期,夏津联社在夏津宾馆会议室召开2014年度工作会议,联社班子成员、主任助理、中层正副职、全体客户经理及部分柜员参加了会议,会上联社主任郑传涛同志宣读了《关于表彰奖励二〇一三年度先进单位和个人的决定》,联社监事长分析了2013年纪检监察以及信

访工作开展情况,最后联社理事长做了重要讲话,重点分析夏津联社2013年各项工作的开展情况,同时对2014年工作提出了相关要求。通过此次会议明确了夏津联社2014年各项工作总的指导思想和经营目标,为各项工作的顺利开展提供了有利保障。(张涛)

齐河农商行有效推进服务转型

2014年,齐河农商行通过开展多项活动增强文明规范化服务质量和层次,推进文明服务从服务客户向服务民生转型。通过逐村逐户摸底,有效推进新型农业经营主体信用评级、授信、支付结算综合服务全覆盖,重点推动电子银行业务从营销向使用转变。按照“先

易后难、先点后面、城乡联动、分类实施”的原则,打造集传统业务与新型业务、基础服务与个人定制服务于一体的零售银行网点。对特殊客户,及时组织人员上门服务。加强对农金通、电话POS、农商通管理员管理和教育,切实加强为群众办实事的能力。(张河山 岳超)

开学见闻

刚到校就占座

本报2月23日讯(记者 王明婧) 23日,德州学院的大学生寒假结束,不少学生拉着行李箱回校报到。而有的学生已经提前回到了学校,放下行李箱就往自习室跑,“这学期准备考研,提前抢个座。”

23日中午1时,德州学院门口恢复了往日的热闹,来往的行人和车辆堵住了校门口,银行门口排起了长队,附近商店全部开门营业。不少学生提前返校,为新学期的学习生活做准备,有些学生甚至直言早来是为了占座。

“提前三天就到校了,当天晚上就去自习室占了个座。”大三经济管理学院的小刘说,常听高年级的考研学生说自习室座位紧张,而经管系的学生又多,她只能提前做准备。不仅如此,她还受同学的委托,为同学也占了一个座位。小刘还去超市购买了牛奶、面包、卫生纸等生活用品,准备扎根自习室,备战考研。

而大三法律事务专业的张素静,在新学期里为考取会计证做准备。张素静说,她是专科,家里已经为她找好了工作,所以她目前暂不打算升本或考公务员,但会计证对她未来的工作有利,所以她准备今年拿下会计证。为了有个良好的学习环境,她提前一天来到学校,在自习室占个座。

“在年前就和学姐联系,让她用完座位转让给我,不然晚了就是别人的了。”医药与护理学院的小孙说,三月份考研、公务员等各种考试接踵而至,因此每年寒假开学期间都是抢座高峰期,她在春节前就咨询高年级的学生,为抢占座位做准备。

学院周边恢复商机

本报2月23日讯(记者 贺莹莹) 大学生寒假结束了,冷清了一个假期的大学生校园商圈,也逐渐恢复了往日的生机。23日,德州学院周边的书店、饰品店、小吃店等纷纷开张营业。

23日上午,记者来到校门外的一家快餐店,发现快餐店里外都坐满了食客,其中多为返校的大学生,而在不远处的学院地下商城的奶茶店内,顾客也是络绎不绝。

“正月十二就开业了,不过开业以后人比较少,因为那时候学生还没有开学,现在生意慢慢好起来了,学生还没全部开学,过两天生意会更好。”奶茶店店主告诉记者,开学前一周,就会迎来学生的返校潮,并且学院周边也是市民休闲娱乐的一个聚集地。春节期间,校园周边人流量迅速减少,有些商家干脆就不开门,而随着学生陆续返校,一些商家也瞅准商机,推出了“大甩卖、折上折”的促销活动。

化妆品店促销员吕女士说,由于日化用品的商店打折甩卖,前来选购的顾客挤得满满当当,人群中不仅有返校的学生,还有普通的市民。老板告诉记者,应季时尚产品过时就不好卖,不如打折促销,然后迎合年轻人的潮流,上今春新品。与此同时,不少店铺刚开业也面临着人手缺乏的状况,不少店铺门口除了贴着打折促销的标语,还有招聘启事。